



## ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### РОЗПОРЯДЖЕННЯ

08.08.2022

м. Полтава

№ 173

Про виконувача обов'язків директора  
Полтавського обласного центру  
фізичного здоров'я населення  
«Спорт для всіх»

Керуючись частиною 7 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням пленарного засідання третьої сесії Полтавської обласної ради двадцять третього скликання від 17 листопада 1998 року «Про заходи по забезпеченню управління майном спільної власності територіальних громад Полтавської області», рішенням третього пленарного засідання сьомої сесії Полтавської обласної ради сьомого скликання від 14 червня 2016 року № 132 «Про затвердження нової редакції Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посади керівників підприємств (установ, організацій, закладів), які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області, укладення та розірвання з ними контрактів та Типової форми контракту» (зі змінами), розпорядженням начальника Полтавської обласної військової адміністрації від 01.03.2022 № 8 «Про вжиття заходів, пов'язаних з утворенням Полтавської обласної військової адміністрації», розглянувши подання Полтавської обласної військової адміністрації від 05.08.2022 № 01-38/3196, заяви Д. Боклащука та О. Іванова:

1. УВІЛЬНИТИ БОКЛАЩУКА Дмитра Михайловича, начальника відділу спортивно-масової та фізкультурно-оздоровчої роботи Полтавського обласного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», від виконання обов'язків директора Полтавського обласного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» 08 серпня 2022 року.

2. ПОКЛАСТИ на ІВАНОВА Олександра Вячеславовича, головного фахівця відділу спортивно-масової та фізкультурно-оздоровчої роботи Полтавського обласного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», виконання обов'язків директора Полтавського обласного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» з 09 серпня 2022 року, строком на два місяці.

3. Організацію виконання цього розпорядження покласти на Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на постійну комісію обласної ради з питань молодіжної політики, спорту та туризму.

**Голова обласної ради**

**Олександр БІЛЕНЬКИЙ**